



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 декабря 2021 года

№ 41

г. Камбарка

Об утверждении Положения о составе, порядке и сроках внесения информации в муниципальную долговую книгу муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В целях создания единой системы учета и регистрации долговых обязательств муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», во исполнение статьи 121 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о составе, порядке и сроках внесения информации в муниципальную книгу муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации Камбарского района от 22 июля 2011 года № 451 «Об утверждении Положения о составе, порядке и сроках внесения информации в муниципальную долговую книгу муниципального образования «Камбарский район».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Заместителя Главы Администрации по экономике и финансам начальника Управления финансов Аксянову Н.Н.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-2